

市委党校2018年秋季班结业

本报讯(记者 王晨)11月22日,市委党校2018年秋季班举行结业典礼。市委常委、组织部长岳文华出席典礼并讲话。

岳文华指出,通过近两个月的学习,学员们进一步强化了提升党性修养、坚定理想信念的自觉性。本期主题班特色鲜明,坚持党校姓党,突出主业主课,课程设置紧紧围绕“增强出彩意识,厚植出彩动力,焕发出彩激情,争做出彩周口人,努力在中原更加出彩中绘就周口特色添彩画卷”这一周口发展的时代主题,紧扣周口经济社会跨越发展、全面建成小康社会的重大决策部署,围绕推进“四大攻坚”、实现“四大突破”、干部作风大整顿等市委、市政府中心工作,开发区情研究专题,提升了党

全力以赴加快推进卫生项目建设

本报讯(记者 宋馨)11月21日下午,副市长张广东来到周口市中心医院新区医院、周口市中医院东区分院,就两个卫生项目建设进展情况进行督导检查。

周口市中心医院新区医院是集医疗、教学、科研、保健、康复、急救为一体的现代化二级甲等综合医院,包括门诊、急诊、医技、住院、教学科研、行政办公等建筑,总建设面积19万平方米。周口市中医院东区分院项目是发改委2013年批复的项目,是周口市“十三五”规划重点建设项目,是财政部第二批示范项目。

在项目施工现场,张广东听取相关情况汇报的同时,仔细察看项目建设进展,详细了解项目存在的困难和问

齐心协力做好“六村共建”工作

本报讯(记者 李柯)11月22日,市政协召开“六村共建”月协商座谈会。市政协副主席闫淑娟出席会议,市政协秘书长张辉主持会议。

会上,与会人员对现阶段“六村共建”工作进行了总结汇报,分析工作中的优势和不足,交流经验,提出意见,为下一步工作积极出谋划策。

就如何做好下一步“六村共建”工作,闫淑娟强调,要加大宣传力度,提高知晓度,现在农民对“六村共建”工作的意义认识不到位,没有意识到他们才是共建工作的主体,只是被动配合工作,而不是作为主体积极推动共建工作。要进

市工商联携手建行周口分行开展主题活动

本报讯(记者 王泉林)11月22日,周口市工商联与建设银行周口分行共同举办“助力小微企业、践行普惠金融”主题宣讲活动。各县市区工商联、市直商会、建行周口分行各支行参加活动。市政协副主席、市工商联主席赵万俊出席活动。

赵万俊指出,为更好地为我市广大民营企业特别是小微企业提供高效快捷的信贷支持,建行周口分行与市工商联加强沟通对接,积极探索“政、银、企”联动合作的新路子,共同推出“助力小微企业、践行普惠金融”主题宣讲活动。普惠金融信贷服务是一项重大惠企工

我市各民主党派工商联无党派人士交流政协履职经验

本报讯(记者 刘昂)为进一步发挥各民主党派、工商联和无党派人士在政协工作中的作用,11月22日上午,市政协组织召开全市各民主党派、工商联和无党派人士履行政协职能经验交流会。市政协副主席李海燕出席会议并讲话。

李海燕强调,全市各民主党派、工商联和无党派人士要凝聚思想共识,增强履责的责任感和使命感;要加强自身建设,提高履职能力;要服务大局,深化履职成效;要关注民生,不断增进人民福祉。她希望,各民主党派、工商联和无党派人士切实担负起时代赋予的重要使命,在周口建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强市的新征程中,

持续强化虚假违法广告整治工作

本报讯 11月22日,2018年周口市治理虚假违法广告联席会议第二次会议在市工商局召开。市委宣传部、网信办等10个单位的联络员参加会议。

市工商局对2018年以来的广告监管情况与工作成效作了简要汇报,并根据今年5月下发的《2018年整治虚假违法广告工作要点》提出:要继续加大整治虚假违法广告力度,尤其要持续加大互联网广告、房地产广告、食品保健品广告等虚假违法广告整治工作力度,

各成员单位纷纷表示,要以这次会议为契机,以强烈的责任感、使命感扎实开展虚假违法广告整治工作,更加有效地打击违法广告行为,促进、引导和规范周口市广告业健康发展。(王鑫)

我市公开征集学雷锋志愿服务主题歌曲

本报讯(记者 李一)昨日,记者从市文明办了解到,即日起至12月15日,市文明办、市文联面向全市征集学雷锋志愿服务主题歌曲。广大市民朋友可创作歌曲应征,投稿作品经市、省有关专家评审后择优向中央文明办、中国文联推荐。获得全国优秀作品的,省活动办提供创作补助1万元;入围全国优秀作品的,省活动办提供创作补助5000元。

据了解,我市凡具有相关创作经验

的单位和个人均可投稿,参选作品必须是2013年以后创作,且未在国家级评选活动中获奖的歌曲。参选作品要充分体现出践行社会主义核心价值观,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,作品的语言、风格、形式不限,应具有时代特征和高水平的艺术表现力,易于传唱。此外,作者必须保证对参选作品享有完整版权,若存在版权纠纷或违反有关法规,主办方有权取消其参选资格,

所涉及法律责任由作者自行承担。据悉,应征者须按要求填写全国《报名表》并签署《承诺书》;个人或集体应征者,应由应征者本人或该集体所有成员签署《承诺书》。应征者为单位的,须加盖单位公章。全国《报名表》和《承诺书》可在河南文明网(www.henwenming.cn)下载,填写好的全国《报名表》和《承诺书》通过电子邮件传至市雷锋志愿服务主题曲征集传唱活动办公室

(zkszyfw@163.com),原件送(或邮寄)至周口市志愿者协会(地址:周口市川汇区七一路中段市委院内,邮编:466000)。

应征作品(人声歌唱的完整小样、完整歌谱和《报名表》)通过电子邮件发送至 zkszyfw@163.com,个人(单位)提交作品的数量不超过2首,同一作品不得通过多个单位或个人重复投稿。广大市民投稿可拨打电话:0394-8269118、7890605联系咨询。(26)

10月份我市CPI同比上涨1.7%

本报讯(记者 窦娜)记者昨日从市统计局获悉,10月份我市CPI(居民消费价格总水平)同比上涨1.7%。

10月份,居民消费八大类商品价格同比呈现“六升二平”态势。除衣着类价格和医疗保健类价格与上年同期持平之外,其他商品价格均出现不同程度的上涨,其中,食品烟酒类价格上涨幅度

最大,同比上涨3.0%。紧跟其后的是教育文化和娱乐类价格,同比上涨2.3%。当月,居住类价格上涨缓慢,同比上涨2.0%,暂居上涨排行榜第三位。交通和通信类价格同比上涨1.2%,其他用品和服务类价格同比上涨0.7%,生活用品及服务类价格同比上涨0.4%。

从最能反映CPI近期走势的环比

数据来看,当月CPI环比下降0.3%,八大类商品价格环比呈“五升一平二降”运行态势。其中,食品烟酒类价格下降最多,环比下降1.2%;居住类价格环比下降0.3%;其他用品和服务类价格涨幅明显,环比上涨0.8%;衣着类价格环比上涨0.3%;交通和通信类价格环比上涨0.3%;教育文化和娱乐类价格环比上涨0.2%;生活用品及服务类价格环比上涨0.1%;医疗保健类价格与上月持平。

“食品烟酒类价格由涨转降是CPI环比涨幅回落的主要原因。”市统计局工作人员介绍,国庆节过后,各类生活必需品供应充足,价格呈稳中有降态势。目前,各类蔬菜集中上市,零售价格明显下跌。鸡蛋价格也有回落,后期价格可能会小幅下降。后期冬装逐步上新,衣着类价格环比会略有上升。(26)

线索提供 黄伟



河南阿尔本制衣有限公司位于商水县纬四路,一期占地面积200亩,拥有员工3000余人,主要生产梭织类中高档时装,年产量1200万件,是豫东南较大的服装生产企业。图为千人车间一角。

记者 付永奇 摄

周口智慧泊车服务有限公司

为智慧城市停车管理插上科技的翅膀

随着城市的快速发展,居民生活水平的不断提高,周口城区的汽车保有量大幅增加,停车位供给不足问题日益凸显,乱停乱放随处可见,乱收费现象更是层出不穷,暴露了城市管理水平的滞后,损害了城市形象。吸引社会资本、推进停车产业化是解决城市停车难、停车乱、乱收费问题的重要途径,也是当前推进改革创新、稳定经济增长、科学管理城市的重要举措。

立足城市发展战战略,统筹动态、静态交通,着眼当前、惠及长远,将停车管理作为交通需求管理的重要手段,以停车产业化为导向,在城市规划、土地供应、金融服务、收费标准、运营管理等方面加大改革和政策创新力度,是营造良好的市场化环境,有效缓解停车位供给不足,实现停车规范有序,改善城市环境的有效措施。

根据国家发改委等7部门联合印发的《关于加强城市停车设施建设的指导意见》、周口市人民政府项目设计专题会议纪要[2016]22号文件、周口市人民政府办公室[2017]5号文件,我市成立了由市公安局、市财政局、市规划局、市城管局、市工商局、市国土局、市住建局等成员单位组成的周口市机动车停车场建设管理领导小组,制定了周政办[2017]74号文件《周口市机动车停车场管理办法》。

周口市机动车停车场建设管理领导小组根据市政府出台的《周口市停车场管理办法》,以及财政部、国家发改委、住建部联合发布的《市政公共资源有偿使用收入管理办法》,授权中心城区部分路段机动车停车场由周口智慧泊车服务有限公司(以下简称周口智泊)运营管理。周口智泊于2017年由周口市新时代保安服务有限公司出资1000万元成立,隶属周口市国资局。现主营业务为停车场设计、咨询、研发、运营管理、维修维护;社会停车场投资、运营;停车场技术信息服务和设备安装;停车场人员培训;国内外广告设计、制作、发布、代理;汽车美容装饰;汽车维修;汽车配件销售;汽车租赁等。作为专业从事停车管理的国有企业,周口智泊推进云计算、大数据和互联网+、物联网技术的集成创新,在省内创新推出“城市智慧停车大数据管理云平台”,充分运用高新技术在智慧停车诱导、辅助城市管理、服务社会公众等方面的综合应用,助力周口市不断提升城市智慧化管理水平。

周口智泊成立一年多来,管理26个道路临时停车场,中州大道段(滨河路至黄河路)道路临时停车场12个,五一路段(交通大道至七一路)道路临时停车场3个,七一路段(八一大道至大庆路)道路临时停车场6个,人民路段(八一大道至大庆路)道路临时停车场5个,共开发管理停车位1064个。“城市智慧停车大数据管理云平台”已建设完成,据悉,此平台具有8大核心功能,68个子模块,91个子能,满足对泊车、支付结算、APP及前段硬件设备等城市泊位车涉及的数据进行统一管理,基于城市管理者视角提供运营统计、实时监管、人员管理、停车场管理等功能,为管理者提供

带来高效、便捷的停车体验。

“城市智慧停车大数据管理云平台”不仅为广大市民出行停车排忧解难,同时也为城市的智慧管理收集积累了大数据,为政府部门相关决策提供重要依据。

承担社会责任,智慧泊车利民便民

一年来,周口智泊服务水平不断提升,坚持“五统一”服务标准,采用“智能POS机”,结合收费管理员指挥机动车入位,引导非机动车停放到位,对违停非机动车移挪编排入位,积极协助交警疏导交通,提醒车主下车后锁好门、关好窗,保管好贵重物品,对事故车辆、剐蹭车辆做现场保护等来辅助城市管理,通过停车收费标准杠杆作用,提高泊位周转率,提高停车泊位利用率,缓解停车难给城市管理带来的问题。公共停车场也可以通过“互联网+停车”的智能化管理手段和专业化管理经验,实现路内外停车信息的互联互通,提高停车场利用率。



周口智慧泊车服务有限公司
微信公众号



管理前



管理后

助力城市管理,实现智慧化停车

通过建设“城市智慧停车大数据管理云平台”,将周口公共停车场信息数据接入平台中,做到停车资源的智能化互联互通,从而加快周口智能停车信息化建设,助力周口智慧城市建设。

手机时代,APP改变生活方式。如何快速找到合适的停车位,成为车主最关心的问题。周口智泊即将推出的手机APP,对于周口市民来说,只需下载一个“周口智泊”APP,停车难的问题就能在很大程度上得到缓解。它采集了周口市道路临时停车泊位及公共停车场车位信息,市民停车时只要打开应用,即可发现身边的空余车位。同时伴有科学的线路规划,给车主



收费管理员利用“智能POS机”进行停车管理工作。



收费管理员承担社会责任,对非机动车编排入位。